
Hetedik üzenet

Nehémiás – egy olyan személy mintaképe,
akinek korszakváltó értéke van Isten számára

Igeolvasmány: Jel 12,1-14; Neh 1,1-11; 2,9-20; 4,4-5. 9; 5,10. 14-19; 8,1-10; 13,14. 29-31

I. Istennek az a vágya, hogy befejezze ezt a kort, és elhozza a királyság korát; ahhoz, hogy Isten
megvalósítsa ezt, meg kell szereznie az Ő korszakváltó eszközét:

A. Mindannyiunknak az Úrra kell tekintenünk, és imádkoznunk kell, hogy legyen korszakváltó
értékünk Isten számára; meg kell kérdeznünk magunktól, hogy mit teszünk ennek az
üdvtörténeti korszaknak a lezárásához és a következő korszaknak, a királyság korának
elhozásához; ez egy különleges időszak, így különleges hívőkre van szükség egy különleges
munka elvégzéséhez.

B. Azoknak nem lesz hatása, akik csak azt tudják mondani, „Menjetek”, nem pedig, „Jöjjetek”;
vagyis nekik nem lesz korszakváltó értékük Isten számára – vö. Héb 10,22:
1. A Héberekhez írt levél írója nem azt mondta a hívőknek, hogy menjenek előre, hanem,

hogy jöjjenek előre; ez azt jelenti, hogy az író egy bizonyos helyen volt, és azt akarta,
hogy az olvasói jöjjenek előre arra a helyre, ahol ő volt.

2. Három dologhoz kell előre jönnünk: a Szentek Szentjéhez, a kegyelem trónjához és
Magához Istenhez; ne hátráljunk meg visszafelé – jöjjünk előre – 22. vers; 4,16; 7,25;
11,6.

3. Isten a kegyelem trónján van, és a kegyelem trónja a Szentek Szentjében van; a
Héberekhez írt levél írásának idején az író ott volt a Szentek Szentjében, és hívta a
héber hívőket, hogy jöjjenek előre.

C. A férfi-gyermek elragadtatása a mennybe, a Sátán levettetése a földre és a mennyei
nyilatkozat arról, hogy a királyság eljött, azt jelképezi, hogy Istennek a férfi-gyermek
elnyerése az Ő legnagyobb korszakváltó haladását jelenti, mert ez elhozza a végét a
gyülekezet korának, és bevezeti a királyság korát – Jel 12,5. 9-10; 11,15.

D. A férfi-gyermek elragadtatása Isten trónjához az ezerkétszázhatvan nap előtt lesz, amely
a három és fél év (negyvenkét hónap) hosszú nagy nyomorúság ideje – 12,1-14; 13,5;
11,2.

E. A legkiváltságosabb időszakban élünk, amelyben a legtöbbet tehetjük meg Istenért; Isten
mint világosság fogja megmutatni nekünk az utat, de a bennünk lakozó Krisztus mint
az erősségünk és erőnk fogja lehetővé tenni nekünk, hogy járjunk az úton; nagy árat kell
fizetni azért, hogy Isten használjon minket most – 3,18.

II. Mivel a gyülekezet nem ért el Isten céljához, Isten ki fog választani egy győztesekből álló
csoportot, akik el fognak érni az Ő céljához, és teljesíteni fogják az igényét; ez a férfi-gyermek
alapelve – 12,1-2. 5. 10-11; 2,7. 11. 17. 26-28; 3,5. 12. 20-21:

A. Az egyetemes, fénylő asszony Isten népének az összességét ábrázolja, és végül az asszony
magja az 1Mózes 3,15-ben kibővül, hogy magába foglalja a győztes hívőket, Isten népének
az erősebb részét, amit a férfi-gyermek jelképez – Jel 12,1-2. 5. 10-11.

B. A feltámadt Krisztus mint a megelevenítő Szellem azonos az asszony elváltozott leszárma-
zottjával, az asszony magjával, aki kitöltődik belénk, hogy a kígyó fejét tapossa bennünk, és
az asszony testületi magjává, a győztes férfi-gyermekké, tegyen minket, hogy véghez vigyük
Isten ítéletét a régi kígyón, és Isten korszakváltó eszköze legyünk a kor megváltoztatásához
és Isten királysága megnyilvánulásának a bevezetéséhez – 5. vers.

C. A Zsoltárok 2,8-9, a Jelenések 2,26-27 és a Jelenések 12,5 igék azt mutatják, hogy az Úr
Jézus mint Isten Felkentje, a győztesek a gyülekezetekben és a férfi-gyermek fogják uralni
a nemzeteket vasvesszővel, és ez azt bizonyítja, hogy az Úr Jézus, a győztesek és a férfi-
gyermek egyek; az Úr mint a vezető Győztes (3,21) a férfi-gyermeknek a Feje, középpontja,
valósága, élete és természete, a férfi-gyermek pedig, mint a követő győztesek, az Úr Teste.



D. Az Úr kereszthalála útján a Sátán, a régi kígyó, megítéltetett, kivettetett (Jn 12,31; 16,11);
ezt az ítéletet és büntetést a győztesek mint a férfi-gyermek, az asszony testületi magja,
fogják végrehajtani és teljesíteni; a győztes hívők által a Sátán ellen folytatott harc igazából
az Úr ítéletének a végrehajtása rajta, hogy végül kivetessen a mennyből (Jel 12,7-9).

E. A férfi-gyermek a győztesekből áll, akik a gyülekezet nevében állnak, azt a pozíciót veszik
fel, amelyet az egész gyülekezetnek fel kéne vennie, és a gyülekezetért végzik a munkát –
2,7b. 11b. 17b. 26-28; 3,5. 12. 21; 12,5. 11:
1. Isten egész népének részt kéne vennie az Ő örökkévaló céljában, de nem mind vállalja

a neki kĳáró felelősséget; ennélfogva Isten kiválaszt egy csoportot közülük – az asszony
által világra hozott férfi-gyermeket.

2. A Bibliában az Isten népe közötti erősebbek egy kollektív egységnek tekinthetők, amely
csatát vív Istenért, és lehozza Isten királyságát a földre – Jel 12,5. 10-11.

3. Isten a férfi-gyermeket fogja használni az Ő ökonómiája teljesítéséhez és az Ő célja
megvalósításához – 1Tim 1,4; 2Tim 1,9; Ef 1,9. 11; 3,11.

4. Istennek szüksége van a férfi-gyermekre az Ő ellensége legyőzéséhez és az Ő királysága
elhozásához, hogy az Ő örökkévaló célja megvalósulhasson; az Úr helyreállító munkája
Isten ökonómiájának a gyakorlati volta ma, az Ő ökonómiáját pedig egyedül a férfi-
gyermek tudja véghez vinni – Jel 12,10.

F. A férfi-gyermek elragadtatása egy olyan művelet, amelynek következtében a Sátánnak
többé nem lesz pozíciója a mennyben; el kell ragadtatnunk, hogy kielégítsük Isten szükségét
az Ő ítéletének az ellenségén való végrehajtása által – 5. 7-10. vers.

G. Azok, akik a férfi-gyermeket alkotják, legyőzik az ördögöt (a vádlót, a rágalmazót), aki a
Sátán, Isten ellenfele, a Bárány vére miatt és a bizonyságuk beszéde miatt, és mert nem
szeretik a lelki-életüket mindhalálig – 10-11. vers.

H. A férfi-gyermek egész lénye Krisztus elemével van átitatva és áthatva, mert naponta ők
megerősíttetnek a belső emberükbe, hogy Krisztus a szíveikbe építhesse Magát, táplálásban
részesülnek Krisztus kikutathatatlan gazdagságából, és felöltik Krisztust mint Isten teljes
fegyverzetét – Ef 3,16-18. 8; 6,10-11.

III. Amikor Izraelt fogságba vitték hetven évre, akkor Nehémiás következtében, aki egy igazi
győztes volt, Istennek még mindig volt egy korszakváltó haladása; ő egy olyan valakinek a
mintaképe, akinek korszakváltó értéke van Isten számára – Neh 1,1-11; 2,9-20; 4,4-5. 9; 5,10.
14-19; 8,1-10; 13,14. 29-31:

A. Az a kulcsfontosságú pont Nehémiás könyvében, hogy Jeruzsálem városának és falának
újraépítése egy folytonos helyreállítás is volt az Ő választottai között az Ő bizonyságáért
mint Isten ökonómiájának a megvalósulásáért, valamint oltalmat és védelmet is jelentett
Isten háza számára a városon belül:
1. Ez azt jelképezi, hogy Isten házának mint az Ő földi lakóhelyének és otthonának

szüksége van arra, hogy az Ő királysága megalapuljon mint egy tartomány, hogy
védje az Ő érdekét a földön az Ő kormányzásáért az Ő ökonómiája véghezviteléhez –
vö. Róm 14,17.

2. Isten házának újraépítése azt jelképezi, hogy Isten helyreállítja a leromlott gyülekezetet,
Jeruzsálem városfalának újraépítése pedig azt jelképezi, hogy Isten helyreállítja az Ő
királyságát; Isten házának és az Ő királyságának az építése együtt jár – Mt 16,18-19.

B. Amikor Krisztust életünkként ismerjük fel és élvezzük, miénk a gyülekezet mint Isten háza;
ha továbbmegyünk, és felismerjük az Ő főségét, akkor a ház a várossá, Isten királyságává
fog megnagyobbodni – Ef 1,10. 22-23; 4,15; Jel 22,1.

C. Nehémiás megmutatja azt a szükséget, hogy helyénvaló agresszivitásunk legyen az Úr
helyreállító munkájában ma:
1. A moábiták és ammoniták vezetőinek nagy bosszúságot okozott, hogy Nehémiás Izrael

fiainak a javát kereste; Lót tisztátalan szaporodásának ezen leszármazottai gyűlölték
és lenézték Izrael fiait – Neh 2,10. 19; vö. Ezék 25,3. 8.



2. Az ezektől a szembeállóktól származó gúnyolással, lenézéssel és gyalázattal kapcsolat-
ban Nehémiás nagyon tiszta és agresszív volt, nem pedig gyáva – Neh 2,17-20; 4,1-23;
vö. Csel 4,29-31; 1Thessz 2,2; 2Tim 1,7-8.

3. Az agresszívak segítséget kapnak Istentől; Nehémiáshoz hasonlóan, Pál apostol szö-
vetségben állt Istennel, és felismerte Isten támogatását ebben a szövetségben – Csel
26,21-22.

4. Nehémiás agresszivitása, mint egy erény az emberi magatartásában, megmutatja,
hogy a természeti kapacitásunknak, képességünknek és erényeinknek át kell menniük
Krisztus keresztjén, és be kell kerülniük a feltámadásba, a Szellembe mint a Három-
egy Isten kiteljesedésébe, hogy hasznosak legyenek Isten számára az Ő ökonómiája
megvalósításában.

D. Nehémiás nem a természeti emberében élt, hanem feltámadásban; agresszív volt, de az
agresszivitásához más jellemzők is társultak:
1. Az Istennel való kapcsolatában olyan ember volt, aki szerette Istent, és Isten földi

érdekeit is szerette, köztük a Szentföldet (amely Krisztust jelképezi), a szent templomot
(amely a gyülekezetet jelképezi) és a szent várost (amely Isten királyságát jelképezi) –
1Kir 8,48; vö. 2Tim 3,1-5.

2. Olyan személyként, aki szerette Istent, Nehémiás imádkozott, hogy kapcsolatba lépjen
Vele közösségben; a fal újraépítéséért Nehémiás Isten szaván állt, és aszerint imádkozott
– Neh 1,1-11; 2,4; 4,4-5. 9.

3. Nehémiás bízott Istenben, és még eggyé is vált Istennel; ennek eredményeként Istennek
a képviselőjévé lett – 5,19; vö. 2Kor 5,20.

4. Az emberekkel való kapcsolatában Nehémiás önzetlen volt, mindenféle haszonlesés
vagy önös érdek nélkül; mindig kész volt feláldozni azt, amĳe volt, az emberekért és a
nemzetért – Neh 5,10. 14-19.

E. Nehémiás, mint a helytartó, egy király pozíciójában, színtiszta szívvel bíró ember volt
Jeruzsálem falának újraépítéséért Isten ökonómiájának véghezvitelében; mintaképe volt
annak, hogy egy vezetőnek milyennek kéne lennie Isten népe között – vö. 1Tim 3,2-7; 1Pt
5,1-3:
1. Ellentétben Izrael és Júda sok királyával, ő nem volt önző, nem a saját érdekét kereste,

és nem engedte át magát a szexuális vágynak.
2. A főparancsnokként Nehémiás azok között volt, akik készen álltak az ellenség elleni

harcra, és részt vett az éjszakai őrségben; ezeket a dolgokat nem hagyta másokra,
hanem saját maga részt vett bennük – Neh 4,9-23.

3. Ő és az atyjafiai nem ették a helytartónak járó eledelt tizenkét éven át Isten félelme
miatt – 5,14-15.

4. A városfalon is dolgozott mindenféle fizetség nélkül; ahelyett, hogy haszonleső lett
volna, másokat látott el élelemmel a fal felépítése céljából – 16-18. vers.

F. Habár Nehémiás volt az uralkodó, egyáltalán nem volt becsvágyó; ezt az a tény mutatja,
hogy a nemzet alkati újraépítése során felismerte Ezsdrás szükségességét Isten népének az
Isten igéjével való alkati újraépítéséhez – 8,1-10; Fil 2,3-4.

G. Nehémiás a tökéletes vezető volt, a legjobb vezető az emberi történelemben, valamint a
legjobb példája annak, hogy egy elöljárónak milyennek kéne lennie; bizonyosan érdemes
nekünk, különösen a gyülekezetekben lévő vezető testvéreknek, fontolóra venni az ő
példáját, hogy mintaképe lehessünk annak, hogy elnyerjük Istent és kiáramoljuk Istent
másokba a korszak átfordítása céljából – Neh 5,19; 13,14.
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